

当代都市剧《橙红年代》正在热播

马思纯演警察为父圆梦

本报综合消息 由马思纯、陈伟霆领衔主演的当代都市剧《橙红年代》正在东方卫视、浙江卫视播出。马思纯在剧中饰演胆识兼具、果敢刚强的胡蓉警官。胡蓉出身警察世家,传承着老一辈公安队伍的使命与责任、光荣与梦想,是新时代公安干警的缩影。生活中马思纯的爸爸就是一名警察,马思纯接演《橙红年代》的最大原因就是因为可以演警察,这为父亲圆了一个小小的梦想。

《橙红年代》以缉毒案件为背景,刻画了一群追求美好生活的普通人与时刻保护百姓安危的人民警察,如何用正义和热血与违法犯罪分子作斗争的故事。对于马思纯来说,这次演女刑警其实也是圆了父亲的梦,身为民警的父亲一个小心愿就是能看到女儿演绎警察的职业,“我爸爸看到我这次演警察挺开心的,他一直在追剧,这是他的一个小梦想吧,他看到我穿警服的样子就很开心。”

作为警察的女儿,马思纯演完这部戏,对警察职业也有了全新的理解。马思纯的印象中,父亲晚上很少在家,常常外出执勤,“以前你只是作为一个女儿去看待警察,你就觉得爸爸总是不在家,总是很忙,但是这次你演了警察之后,你才发现这个职业的危险与辛苦,也让我懂了很多关于警察的规矩和原则,

更了解警察这个职业,也更心疼爸爸。”

这是马思纯第二次饰演警察角色,2015年她在与霍建华合作的电视剧《他来了,请闭眼》中饰演一名主修犯罪心理学方向的警察,这次《橙红年代》中演刑警,则多了不少打戏。马思纯表示,在拍《橙红年代》之前,她刚刚拍完动作奇幻古装电影《狄仁杰之四大天王》,所以这次的动作戏对她来说“还算OK”。此外,马思纯在拍戏时,还常常向父亲求教如何擒拿罪犯、如何搜身等警察需要掌握的基本要领,包括一些警察的专业术语。“我从他身上努力揣摩、学习了一些警察日常工作的细节。”

谈到和角色最大的不同,马思纯觉得胡蓉很勇敢,而自己是一个比较胆小的人。“她可能比我们身边的女孩更勇敢、正义一些,她身上的责任感也比较重一些。”而在剧中,马思纯不想把警察塑造成一个没有缺点的人,“她也有软肋,也有她的毛病。所以我觉得我不只是在演警察,而是在演一个活生生的人,她也会有怕的时候,但是一个女生来说,我觉得胡蓉已经非常勇敢了。”

对于角色,马思纯认为胡蓉既有一般女生所没有的特质,同时也具备了亲切和蔼的“邻家女



《橙红年代》宣传海报

孩”属性。马思纯透露,目前的剧情中,胡蓉和刘子光还没有谈恋爱,所以胡蓉身上小女人的气质没有显现出来,到后期大家就会看到这个角色的多面性。

(邱伟)

《青春的征途》 展90后正能量本色

本报综合消息 安徽卫视《青春的征途》启动,这是全国首档大型青年励志纪实节目,旨在输出积极向上的价值观,通过节目中年轻人的实际行动诠释对青春价值的理解,用奋斗和奉献诠释当代青年人的责任和担当。

《青春的征途》是一档完全原创的综艺节目,从整个社会对于95后年轻人的焦虑感出发,从95后对于社会偏见的不认同出发,要呈现的是95后真实的基本面,打破95后与社会沟通的鸿沟,尝试记录95后找到生命意义的过程,倡导奋斗精神、树立责任意识。节目选取6名不同背景而特点鲜明的95后,在90后队长的带领下,去到宁夏沙漠、青海高原、海南深山、漠河雪林4个极端艰苦的地点,找到在特殊环境里劳作的特殊人群,通过团队协作和自我努力,克服困难,和他们一起完成相应的工作,磨练和挑战自己的意志,从他们身上学习和汲取艰苦奋斗、勇于奉献的精神力量;同时,用自己力所能及的实践,带给他们切实所需的帮助。

这个大胆的项目在研发之时被认为极度冒险,安徽广播电视台卫视频道副总监、广告中心副主任邵震说:“常规意义上的综艺节目投放,客户基本上都会问参与的明星都有谁,甚至很多平台还在依据明星的知名度和参与数量来给一档节目评级,而这档节目的营销过程则十分有意思,客户首先认可的是节目的精神气质,一同参与到内容的打磨中,未来的综艺营销一定是这个方向。”(金力维)

中国男篮总领队匡鲁彬: 红蓝分队有收获 新任主帅有新理念

新华社北京9月27日电 (记者林德韧 王浩宇)中国篮协26日公布,拟聘任李楠担任新一届中国男篮主教练。作为国家男篮主教练评估选拔领导小组成员之一,中国男篮总领队匡鲁彬27日就男篮选帅事宜接受了媒体采访。他认为,红蓝分队一年多以来收获颇丰,以李楠为代表的新一代教练具有更为新颖的篮球理念。

李楠的当选也意味着红蓝分队这一持续了一年多的国家男篮集训队组建模式告一段落,对于红蓝分队的收获,匡鲁彬表示:“可能一开始的时候媒体和外界更多关注李楠和杜锋两个人的竞争,到了今年,则是更多看到了收获,通过红蓝两队集训、比赛,从后备人才培养上,我们发现、发掘、培养了一批有潜力有朝气的年轻队员,也为明年男篮世界杯的参赛打下了比较好的基础。”

匡鲁彬表示,从篮协角度,对李楠和杜锋两

名教练的执教成绩比较满意。“无论胜负,都要看到收获,赢有赢的收获,输也有很多收获。”

对于以李楠为代表的新一代教练,匡鲁彬评价道:“他们这个年代经历了中国篮球改革,引进外教,这批队员接受过本土最优秀教练的执教,也体验了哈里斯、尤纳斯、邓华德这批外教的执教,他们在这个过程中自身一定积累了很多感受。在他们当教练的生涯中,一定会总结好的经验,用于执教工作当中。”

展望明年男篮世界杯,匡鲁彬认为竞争将非常激烈,“东亚、西亚面临的问题就是如何进一步提高水平。如果不尽快提高水平,将来跟欧美球队差距就会越拉越大,明年世界杯参赛队伍有32支,中国男篮定位到什么位置?现在很难预测,但是有一条,我们会根据实际情况,尽快制定好训练计划,尽快制定好比赛目标,尽快把各项准备工作做好,全力以赴打好世界杯。”

英超埃弗顿与门将皮克福德续约6年

新华社伦敦9月26日电 英超埃弗顿队26日宣布,与英格兰队主力门将皮克福德续约6年,新合同将延续到2024年。

皮克福德现年24岁,这份合同意味着他决心把自己职业生涯的巅峰期献给埃弗顿队。目前埃弗顿在英超排名第12位。

皮克福德在2017年6月以3000万英镑(约合2.7亿元人民币)转会费从英甲桑德兰队加盟埃弗顿队。一年后,在俄罗斯世界杯上,皮克福德身披1号战袍,成为英格兰队史最年轻的世界杯决赛圈首发门将。英格兰队最终闯进半决赛,创

下“三狮军团”自1990年以来在世界杯上取得的最好成绩。

完成续约后,皮克福德说,去年加盟埃弗顿是自己职业生涯中迈出的正确一步:“我能获得成为英格兰队头号门将的机会,也要归功于埃弗顿和在这里的表现。”

皮克福德表示,埃弗顿是一家有着悠久历史的俱乐部,球迷们的热情激励着他的职业生涯不断进步。他希望能够为球迷们赢得成功,让每个人未来都成为埃弗顿的传奇。